

Fotbalová hvězdná střelnice s benefičním nádechem

Golů přehršle, nálada výborná a ještě se opět pomohlo dobré věci. Takové bylo sobotní (12.10.2013) odpoledne na harrachovském fotbalovém hřišti. Na tamním umělém trávníku se totiž střetla Trautenberkova jedenáctka (z naprosté části složená ze Staré gardy Harrachov) s týmem osobností televizního, kulturního a společenského života hrajících pod názvem Hvězdný prach Praha.

Samotné exhibiční utkání hrané na dva poločasy skončilo vítězstvím Hvězdného prachu 7:4, ale nutno dodat, že šlo o klání s divokým vývojem skóre. V sestavě vítězů nechyběl, například populární kuchař Jiří Babica či oblíbený herec David Suchařípa. Na zápas vedle nevypočitatelného Trautenberka dohlížel chvílemi i samotný pan Krakonoš s jeho nedílným doprovodem v podání Anče a Kuby. Jen Hajnej se někde toulal slunečnou podzimní přírodou. „Trautenberk mívá spíše vykutálené úmysly, ale tentokráte jeho nápad postavit nás starší harrachovské fotbalové hráče ve své jedenáctce proti Hvězdnému prachu se mu povedl. Nejenom, že jsme si zahráli fotbal v přátelské atmosféře, ale navíc díky prodeji limitované edice kalendářů českých fotbalových legend objektivem fotografa Roberta Vana se několika tisícovou částkou přispělo na boj proti roztroušené skleróze.“ Uvedl jeden z hráčů Trautenberkovy jedenáctky Tomáš Ploc a doplnil, že o benefiční část se postaral další z hochů od Trautenberka Tomáš Vašíček, jenž prodej kalendářů Klabzubova jedenáctka zajistil. V neposlední řadě je nutno dodat, že hráčům i široké veřejnosti tuze chutnaly koláče vlastnoručně napečené samotnou Ančou a paní Trautenberkovou.

Sezona exhibičně benefičních fotbalových zápasů v Harrachově pomalu končí, nicméně v roce příštím by zde opět měla proběhnout akce Pomáháme fotbalem (možná i za účasti Hvězdného prachu), jejíž dva uskutečněné ročníky již ve prospěch místních hendikepovaných občanů vynesly částku v souhrnné výši čtvrt milionu korun.

Vasharrachov.cz
14.10.2013

Výběr fotografií na následujících třech stránkách (autor M. Michálko)





